4 ZAKONY ELEKTRICKEHO PROUDU V OBVODECH
4.1 Ohmuv sikon. Elektricky odpor

230. Kdy mé vodi¢ odpor 1 ohm?

231. Vyjadfi v ohmech: 0,06kQ =" 0,04 MQ =
0,45k = 0,12 MQ2 =
6,8k} = IMOQ =

232. Sestav tabulku a nakresli graf zavislosti proudu na napét{ mezi
 kondi rezistoru, je-li jeho staly odpor 10 Q2.
233. Vypoiti chybé&jicf velic¢iny v tabulce 5 (pfedpokldddme platnost
Ohmova zékona). -
. Tabulka 5

I U R

4A 250 V ?
2,4A ? 12,560
7 220V 0,5 kQ

234. Odpor rezistoru je 150 §2. Nejvétsf proud, ktery jim miZe prochézet,
je 0,5 A. Na jaké nejvétsi napéti miiZe byt pfipojen? Co by se stalo
pi1 vyssim napéti? :

235. Jaky odpor mé spotfebi€, kterym pfi napéti 6 V na jeho svorkéch
prochazi proud 0,3 A? ' ' :

236. Spotiebicem o odporu 1 k§) proch4z{ proud 3mA. Jaké napéti je
na jeho svorkich? ' )

237. Méfenfm bylo zjisténo, 7e spotfebitem prochaz{ proud 0,1'65_ pfi‘

napéti 4,0V na jeho svorkach. _ :
a) Jaky proud prochézf tym3 spotfebiem, je-li na jeho svorkich
napétf{ 12V? .
b) Jaké napétf je na svorkich spotfebie, prochazi-li jfm proud
0,04 A7 '
Na E.é.rovce je tdaj 4V /0,05 A. Vysvétli idaj. Dovedes podle tohoto
Eli’iaje vypoiitat odpor vlakna svitic{ zarovky? Jaky proud prochazi
:farovkou, PEipojime-li ji ke &lanku o napétf 2 V? MiiZzeme pfipojit

zérovku k baterii o napét 8 V? Odpovéd zdiivodni.
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